C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre:

Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Un cine necesitaba cincuentay tres cubos de palomitas de maiz. Si cada A
. : o . 53+6=8r5
paquete tiene seis cubos en el, ¢cuantos paquetes necesitan comprar? 1

Rocio queria beber exactamente nueve botellas de agua cada dia, por 1o que
compro setenta 'y uno botellas cuando estaban alaventa. ¢(Cuantas botellas 71+9=71r8 3.
mas necesita comprar €l Ultimo dia?

Una méaquina en una empresa de dulces creatreintay siete piezas de dulces
en un minuto. Si una pequefia caja de dulces tiene seis piezas en €lla, 37-6=6r1 5.
¢écuantas cajas llenas puede hacer la maguina en un minuto?

El duefio de unatienda teniatres empleadosy compro trece uniformes para
ellos. S @ queriadar a cadaempleado el mismo nimero de uniformes, 13+3=4rl 7.
¢cuéntos mas debe comprar para no tener ninguno extra?

8.
Oliviateniatreintay cinco fotos para poner en un dbum de fotos. Si cada A
f . o~ s - . 35+6=5r5
paginatiene seis fotos, ¢Qué nimero de paginas tiene en total ? 9.
10.

Unatienda de pizza cuarentay uno teniatrozos de pepperoni para poner en
sus pizzas. Si cada pizzatiene seis piezas, ¢cuantas piezas extrade 41+-6=615
pepperoni tendrian?

Un jarrén puede contener cinco flores. Si unafloristeria tenia diecinueve
flores que queria poner igualmente en jarrones, (cuantas flores estariaen el 19+5=3r4
altimo jarrén que no estalleno?

En & carnaval, ocho amigos compraron sesentay tres boletos. Si querian
dividir todas las entradas para que cada amigo tenga la misma cantidad, 63+8=717
¢cuantos boletos més necesitarian comprar?

Hilda est& haciendo collares de perlas. Ella quiere usar treintay ocho perlas
para hacer nueve collares. Si ella quiere que cada collar tenga el mismo 38+9=4r2
numero de perlas, ¢cuantas perlas le quedaran después?

Un camion puede contener tres cajas. Si usted necesita mover diez cgjasa

través de la ciudad, ¢cuantos viajes necesita hacer? 10+3=3r1
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Ch Entendiendo problemas de divisiones Nombre: Clave De Respuestas

Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas
1) Un cine necesitaba cincuentay tres cubos de palomitas de maiz. Si cada A
. : o . 53+6=8r5 o]
paguete tiene seis cubos en €, ¢cuantos paquetes necesitan comprar? 1.
> 1

2) Rocio queria beber exactamente nueve botellas de agua cada dia, por lo que
compro setenta 'y uno botellas cuando estaban alaventa. ¢(Cuantas botellas 71+9=71r8 3. 6
mas necesita comprar €l Ultimo dia?

3) Unamaéquina en una empresa de dulces creatreintay siete piezas de dulces
en un minuto. Si una pequefia caja de dulces tiene seis piezas en €lla, 37-6=6r1 5. S
¢écuantas cajas llenas puede hacer la maguina en un minuto?

4) El duefio de unatienda tenia tres empleados y compro trece uniformes para
ellos. S @ queriadar a cadaempleado el mismo nimero de uniformes, 13+3=4rl 7. 4
¢cuéntos mas debe comprar para no tener ninguno extra?

8 1
5) Oliviateniatreintay cinco fotos para poner en un dbum de fotos. Si cada o
f : o~ - . 35+6=5r5 2
paginatiene seis fotos, ¢Qué nimero de paginas tiene en total ? 9.
10, 4

6) Unatienda de pizza cuarentay uno tenia trozos de pepperoni para poner en
sus pizzas. Si cada pizzatiene seis piezas, ¢cuantas piezas extrade 41+-6=615
pepperoni tendrian?

7) Unjarrén puede contener cinco flores. Si unafloristeriatenia diecinueve
flores que queria poner igualmente en jarrones, (cuantas flores estariaen el 19+5=3r4
altimo jarrén que no estalleno?

8) Ené carnaval, ocho amigos compraron sesentay tres boletos. Si querian
dividir todas las entradas para que cada amigo tenga la misma cantidad, 63+8=717
¢cuantos boletos més necesitarian comprar?

9) Hildaesta haciendo collares de perlas. Ellaquiere usar treintay ocho perlas
para hacer nueve collares. Si ella quiere que cada collar tenga el mismo 38+9=4r2
numero de perlas, ¢cuantas perlas le quedaran después?

10) Un camion puede contener tres cgjas. Si usted necesita mover diez cgjas a

través de la ciudad, ¢cuantos viajes necesita hacer? 10+3=3r1
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C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre:

Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas

{

1 2 5 1 6
5 4 2 9 4 1

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Un cine necesitaba cincuentay tres cubos de palomitas de maiz. Si cada

i 1 A ; +6 = 2.
paguete tiene seis cubos en e, ¢cuantos paguetes necesitan comprar? 53+6=815

3.
Rocio queria beber exactamente nueve botellas de agua cada dia, por lo que
compro setentay uno botellas cuando estaban ala venta. ¢Cuéntas botellas 71+9=71r8 4.
mas necesita comprar € dltimo dia?

5.

Una maquina en una empresa de dulces creatreintay siete piezas de dulces
en un minuto. Si una pequefia caja de dulces tiene seis piezas en €lla, 37-6=6r1 6.
¢écuantas cajas llenas puede hacer la maguina en un minuto?

El duefio de unatiendateniatres empleadosy compro trece uniformes para
ellos. Si €l queriadar a cada empleado € mismo nimero de uniformes, 13+3=4r1 8.
écuantos mas debe comprar para no tener ninguno extra?

Oliviateniatreintay cinco fotos para poner en un adbum de fotos. Si cada

pégina tiene seis fotos, ¢Qué niimero de péginas tiene en total ? 35:6=5r15

10.

Unatienda de pizza cuarentay uno teniatrozos de pepperoni para poner en
sus pizzas. Si cada pizzatiene seis piezas, ¢cuantas piezas extrade 41+-6=615
pepperoni tendrian?

Un jarrdn puede contener cinco flores. Si unafloristeria tenia diecinueve
flores que queria poner igualmente en jarrones, ¢cuantas flores estariaenel 19+-5=3r4
altimo jarrdn que no esta lleno?

En el carnaval, ocho amigos compraron sesentay tres boletos. Si querian
dividir todas las entradas para que cada amigo tenga la misma cantidad, 63+8=7r7
¢cuantos boletos més necesitarian comprar?

Hilda esta haciendo collares de perlas. Ella quiere usar treintay ocho perlas
para hacer nueve collares. Si ella quiere que cada collar tenga el mismo 38+9=4r2
nimero de perlas, ¢cuantas perlas le quedaran después?

Un camion puede contener tres cgjas. Si usted necesita mover diez cgjas a

través de la ciudad, ¢cuantos viajes necesita hacer? 10+3=3r1
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